

**AUTOKLIMA.HLEDA**  
**PROVÁDÍME SERVIS, OPRAVU  
 A ČIŠTĚNÍ KLIMATIZACÍ  
 NA VŠECHNY TYPY VOZIDEL**  
 PRODEJ KLIMATIZAČNÍCH FILTRŮ,  
 CHLADIČŮ, TĚSNĚNÍ.  
 PROSTĚJOV: Drozdovice 87 (u SV. Anny)  
 Tel.: 608 35 58 58, 582 331 753 [autoklima@hleda.cz](mailto:autoklima@hleda.cz)

# PROSTĚJOVSKÝ Večerník

Číslo 52 Ročník 13  
 pondělí 28. 12. 2009  
 Cena 10,- Kč

**M&M HOLDING  
 REALITY**  
 Najdete nás na nové adrese  
 Poděbradovo nám. 2a  
 volejte: 774 365 565

## SILVESTR 2009

A to by bylo, abychom se aspoň poslední den v roce pořádně nevyřádili! A co bylo po celý rok pro nás tabu, to je nyní povoleno! Silvestr je jednou za rok a tak nám milí čtenáři dovoďte, abychom si nyní na pár stránkách našich vystřelili z několika lidíček, které jinak ovšem máme rádi a kterých si vážíme. A snad nám naši slovuotnou tiskovou Agenturou Hóser postřížení spoluobčané prominou nějakou tu blbinu, kterou o nich dnes utrousíme...  
 Čtěte na stranách 6-7 a 21

## Kupředu levá, soudruzi

Je krize, šetřit se musí na všech frontách. A navíc v duchu leninských zásad se musí také přiložit ruka k dílu. Správně vzali za věc někteří naši radní, kteří se v roce 2010 rozhodli občanům ukázat zač je toho loket a jít jim správným příkladem. Místostarosta Miroslav Nakaseseděl naplánoval na příští rok řadu investičních akcí, ale neohládal jen tak sedět a přihlí-  
 žet, jak někdo zbládnutá utrácí prachy z radniční kasy. Místostarosta už má doma připravené kolečka, které hodlá použít při prvním rozběhu jara a pomoci tak stavebním firmám při budování našeho města. To jeho kolega Vlastimil u Radaru Přichytil na to šel z jiné strany. Už delší čas je kritizován za vyhozené peníze při nákupu sněžného skútru, který si

Zatímco místostarosta Miroslav Pištík Nakaseseděl v rámci úsporných opatření hodlá letos sám přiložit ruku k dílu při investičních akcích, druhý z místostarostů Vlastimil u Radaru Přichytil se hodlá i nadále flákat na sněžném skútru po ulicích našeho města.

## Všichni říkají: TO JSOU BLÁZNI! Vánoční koupel otužilců přilákala 1 500 diváků

Představit si Štědrý den bez koupele na Plumlovské přehradě, to je pro násince už šestadvacet let naprosto nemyslitelné. Plavci TJ Haná Prostějov ve čtvrtek uspořádali tradiční akci, která přilákala šestatřicet otužilců a spolu s nimi na hráz přehrady bezmála 1 500 diváků. Zatímco přihlížející drkotali v teplém oblečení zuby, otužilci se krátce po poledni směle ponořili do chladné vody přehradní výpusti. Podmínky pro 26. ročník Vánoční koupele byly znovu přijatelné. I když otužilci zase trochu remcali, že by si přáli konečně mráz, sníh a led. Ani letos jim to nebylo dopřáno, teplota vzduchu se držela na pěti stupních nad nulou, voda tak byla chladnější,



Otužilci se před početnou návštěvou patnácti stovek diváků směle vrhali do chladné vody ve výpusti Plumlovské přehrady. Někdo se v ní čvachtal i hodné dlouhých minut, jiní po pár plaveckých tempech prchali do tepla vyhřátých šaten. Nechyběly ani tradiční slušivé oblečky účastníků této tradiční a populární akce.



její teplota měřila 2,5 stupně Celsia. "Je to paráda, když z této vody vylezete ven. To se vám najednou zdá hrozně teplo," podotkl s úsměvem Zdeněk Peichl, prostějovský radní, který jako otužilec patří k tradičním účastníkům vánočního koupání. Ti nejtuzilejší plavci se vydrželi ráchat ve vodě až čtvrt hodiny. Ale byli i tací, kteří po pár desítkách vteřin už vylézali na břeh. Všichni si ale vychutnávali zasloužený potlesk početného obecenstva. "Ježíšmarjá, já bych tam nevlézl ani za milion. To radši slíbím doma manželce, že každý den umyju nádobí. Jsou to fakt



blázní, ale správní," prohodil jeden z diváků směrem k plavcům. Už nyní se všichni těší na příští

rok a zase si každý slibuje, že na Vánoce roku 2010 už konečně uhodí pořádná zima. Kdo ví...  
 -mik-



## Tohle sranda není... Může za bouračku opilá řidička?

Tak to byly vypráskané Vánoce! Ve středu 23. prosince okolo poledne došlo k dopravní nehodě tří vozidel ve Sportovní ulici. Přestože zatím chybí oficiální popis karambolu ze strany policie, podle svědků za nehodu může žena za volantem Škody Favorit, která vyjžděla z Květné ulice, přičemž nedala přednost po hlavní komunikaci jedoucímu vozidlu. Došlo ke srážce, obě auta vzápětí pak narazila ještě do třetího. "Ta ženská jednoznačně nedala přednost, navíc je podle mě opilá jako Dán," ulevil si poškozený řidič z notně nabouraného stříbrného Volkswagenu. "Mám vozidlo ještě v záruce, nedávno



Žena na místě nehody právě vysvětluje policistovi, jak je možné, že při vyjždění z vedlejší ulice nedala přednost.

jsem ho koupil. Já se z toho snad zblázním," dodal rozzlobeně. Ke viditelným zraněním účastníků dopravní nehody nedošlo, policie zhruba na hodinu mu-

sela řídit provoz ostatních vozidel, jejichž řidiči byli nuceni se havarovaným autům vyhýbat jen s největší opatrností. Oficiální zprávu policie přineseme příští týden.  
 -mik-

## Zastřelený komplic byl Prostějovan

Mediálně známá kauza nedávnoho policejního zákroku v Olomouci, při kterém byl pohotovým policistou zastřelen komplic zloděje aut, se dotýká i našeho regionu. Nejenom že se dva muži v ukradené Škodě Octavii snažili před policejní hlídkou ujet směrem na Prostějov, ale jak Večerník záhy

zjistil, zastřelený čtyřicetiletý T. J. je právě z našeho města. A nejde o neznámou figuru, znám je spíše z tajemného podsvětí zlodějí aut. "Zabýval se zlodějnami několik let, tady mu policajti nemohli nic dokázat, ale tvrdě po něm šli. Účastnil se krádeží aut mimo Prostějov. To, jak nakonec do-

padl, je hodně smutné, i když na druhé straně se to dalo čekat," sdělil nám muž, který si nepřál zveřejnit své jméno. Před časem vyhlásila i prostějovská policie nesmlouvavou válku všem zlodějům aut, lupičům a dalším žvlím. Pozatýkáno bylo hned několik pachatelů trestné činnosti. Podle na-

ších informací tak spousta těch, kteří ještě zůstali na svobodě, prchla do okolních měst. Jak ale tento případ dokázal, ani v Olomouci se krást auta nevyplácí. Za tento čin zaplatil čtyřicetiletý Prostějovan dokonce životem při policejním zákroku. Kauzou se nyní podrobně zabývá Inspekce ministerstva vnitra.  
 -mik-

**PŘEDPLAŤTE SI PV VEČERNÍK  
 A VYBERTE SI DÁREK!**

- KOŽENÁ KLÍČENKA
- CESTOVNÍ RUČNÍK
- SVÍTLNA+UTĚRKA NA BRÝLE

**DÁRKY JSOU EXKLUZIVNĚ  
 S LOGEM VEČERNÍKU!**  
 více informací na straně 15

**SIDA SECURITY**  
 Založeno 1994

**BEZPEČNOSTNÍ AGENTURA**

Děkujeme všem našim obchodním partnerům za přízeň v roce 2009, našim zaměstnancům za dobrou práci a přejeme mnoho zdraví, štěstí a úspěchů v roce 2010.

sida s.r.o.

**optická síť  
 infos.cz**

pf 2010

Děkujeme všem zákazníkům a obchodním partnerům za přízeň a těšíme se na další spolupráci v roce 2010. Přejeme krásné prožití vánočních svátků a vše nejlepší do nového roku.  
 Kolektiv pracovníků firmy INFOS Art, s.r.o.

**OLDIES KLUB  
 DISCO ALFA**

Nám. T.G. Masaryka 26, PV  
 REZERVACE 602 775 810  
**SILVESTR 2009**

VELKÁ NOVOROČNÍ TOMBOLA  
 VSTUP 250Kč  
 V CENĚ VEČEŘE, PŘÍPITEK + OBČERSTVENÍ  
 NUTNÁ REZERVACE  
 SILVESTR V ALFĚ SE KONÁ POUZE  
 PŘI MINIMÁLNÍM POČTU 30 REZERVACÍ







## SILVESTR

do půlnoci: (v ceně vstupného)

- ✓ welcome drink
- ✓ pohoštění
- ✓ novoroční přídávek

volný vstup - vstupné 100 Kč celou noc

otevřeno od 21:00

31.12. DJ Doktor

www.simetrix.cz  
Komenského 16, Prostějov



**HRAČKY**  
U FILIPA

**PŘEJEME VŠEM SPOKOJENÝM ZÁKAZNÍKŮM HODNĚ ŠTĚSTÍ A SPOKOJENOSTI V NOVÉM ROCE 2010**

# HLAVNÍ CENY PŘIVÁLY „POJEŽÍŠKOVSKOU“ RADOST

Vánoční čas pomalu odeznívá a s ním napsala svůj epilog i naše „předvánoční soutěž“ PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku a prodejny „HRAČKY U FILIPA“. Sídlicí v prostějovské ulici Újezd. Při pohledu do minulosti v pořadí již čtvrté pokračování přilákalo již tradičně více než slušný zájem nejen u našich čtenářů, ale i kupujících ve výše zmíněné prodejně, která je titulárním partnerem soutěže. Nakonec jsme zaregistrovali celkově 863 správných odpovědí, což při počtu čtyř letošních kol znamená účastnický rekord v průměru na jedno dějství (216)! Loni se do soutěže zapojilo 1248 zájemců, což při šesti kláních činilo průměr 206 soutěžních pokusů na jedno kolo. „Z rostoucího zájmu máme pochopitelně velkou radost. Potvrdilo se, že soutěž již má svoji tradici. Všem moc děkuji,“ reagoval na uvedené čísla majitel hračkárství Lubomír Chyba. Díky jeho vstřícnosti jsme mohli v předvánoční soutěži rozdat dohromady 61 cen v celkové hodnotě 13.000 korun! Dvě z nich přitom nesly přívlastek „HLAVNÍ“. A jak motorka na elektrický pohon, tak i dětské kolo udělaly radost přímo „poježiškovskou“. Šťastné výherkyně Pavla Marke z Prostějova a Petra Bučková z Tvorovic si totiž se svými ratoletmi přijely pro dárky do naší redakce na druhý svátek vánoční! „Děti budou mít druhého Ježíška,“ shodně se usmály obě triumfující ženy, které se Večerníku přiznaly, že vyhrály vůbec poprvé v životě! V naší redakci, která sídlí v Olomoucké ulici, dále na své majitele čeká ještě několik nevyzvednutých cen. Přehled zbývajících jmen výherců najdete v rámečku na jiném místě této strany. Ti z vás, kteří měli toliko štěstí, že se radovali z některé výhry, ale i ti z vás, kteří tentokrát neuspěli, se už mohou těšit na další díl soutěže o hračky, který pro vás ve spolupráci s prodejnou „U Filipa“ již připravujeme. Podrobnosti zveřejníme včas na stránkách našeho týdeníku. Největší zpravodajský a společenský týdeník v regionu PROSTĚJOVSKÝ Večerník ve spolupráci s prodejnou „Hračky U Fi-

### NEVYZVEDNUTÉ CENY ČEKAJÍ NA TYTO VÝHERCE:

- ZE TŘETÍHO KOLA**  
Jitka SOJKOVÁ, Síl. Svobody 61, Prostějov
- ZE ČTVRTÉHO KOLA**  
2. - 10. cena: Květa RYBOVÁ, adresa nenahlašena • Zuzana VÍTKOVÁ, Zdeňtín 54
- Z VELKÉHO LOSOVÁNÍ**  
3. cena – PUZZLE 1500, SADA PRO VOJÁKY A PLYŠOVÝ MEDVÍDEK: Mgr. Šárka PAVLOVSKÁ, Puškinova 12, Prostějov  
4. - 12. cena: Antonín HRUBÝ, Libušinka 10, Prostějov • Michaela VYMLÁTILOVÁ, Slovenská 15, Prostějov • Marcela ZOUBKOVÁ, Dolní 24, Prostějov • Marie CHOLINSKÁ, Revoluční 640, Kostelec na Hané • Jana RIEGEROVÁ, V. Špály 18, Prostějov  
13. - 21. cena: Michaela DOSTALÍKOVÁ, Klenovice na Hané 1 • Miroslav SLAVOTÍNEK, Seloutky 152, Určice • Margita PORTESOVÁ, Kraplova 9, Prostějov • Renata CIBULKOVÁ, B. Němcové 7, Prostějov
- Výhry si vyzvedněte v redakci PV Večerníku, Olomoucká 10, Prostějov - a to během dnešního a zítřejšího dne od 8:00 do 15:00 hodin, ve středu 30. prosince pak pouze do 12:00 hodin!**



**BUDOU SE STRÍDAT? Z dětského kola se na druhý svátek vánoční těšili bratři Martin a Michal, pro které hlavní cenu vyhrála maminka Petra Bučková z Tvorovic.**



**MÁ MOTORKU! Pětiletý Patrik Marke s maminkou Pavlou si na Štěpána přišli pro motorku na elektrický pohon.**

**JEŠTĚ JEDNOU DĚKUJEME VŠEM SOUTĚŽÍCÍM. PÁR CEN ČEKÁ STÁLE NA SVÉ VÝHERCE**

lipa“ připravil v letošním předvánočním období již čtvrtou soutěž tohoto druhu, která měla tentokrát kvarteto šancí na výhru. V každém kole se přitom rozdělovala opět desítka cen. Nádavkem pak proběhlo velké „vánoční“ slosování, v němž jsme rozdělovali dalších celkem dvacet dárečků, které věnovalo právě hračkárství „U Filipa“. Premiérově se přitom „bojovalo“ hned o DVĚ HLAVNÍ CENY - MOTORKU NA ELEKTRICKÝ POHON A DĚTSKÉ KOLO! A v obou případech se shodou šťastné ruky fotografa naší redakce Zdeňka Pěničky radovalo něžnější pohlaví. A tak motorka již brázdí ostruhu ve Vrahovické ulici v Prostějově u rodiny Pavly Marke, na dětském kole se bude prohánět ratolet u Petry Bučkové ve Tvorovicích. „Jsem strašně překvapená! Mám opravdu hrozně velkou radost,“ reagovala Pavla Marke, když jsme jí do mobilního telefonu oznámili, že se stala jednou z dvou výherkyní hlavních cen. „Úplně jsem totiž v tom předvánočním shonu zapomněla, že jsem se soutěže zúčastnila. A hlavně, ani jsem nečekala, že bych mohla něco vyhrát! Ještě nikdy jsem totiž nic nevyhrála, ani v

žádné Sportce a jinde...“ prozradila nám Pavla Marke, že Večerník je v tomto směru její šťastnou premiérou. „Je to hezký pocit,“ usmála se sympatická maminka s tím, že motorka buďto bude sloužit jejímu pětiletému synovi Patrikovi, nebo něco vymyslí... To Petra Bučková o svém triumfu věděla. I pro ni to však byla první výhra v životě! „Už loni jsem se soutěže zúčastnila, ale nic, letos se to ale podařilo a já mám z toho obrovskou radost,“ svěřila se nám do mobilního telefonu nová majitelka dětského kola. „Na osmiletého syna už to bude asi malé, ale čtyř a půl roční Míša kolo určitě užije,“ prozradila Večerníku, kdo bude mít toho „druhého Ježíška“. „Moc děkujeme,“ rozloučily se obě šťastné vítězky hlavních cen předvánoční soutěže Večerníku a Hraček U Filipa. Třetí cena, kterou vytvořila sada puzzle, soupravy pro vojáky a plyšový medvídek, patřila Šárce Pavlovské z Prostějova. Při této příležitosti upozorňujeme, že v útrokách naší redakce čeká na majitele ještě několik nevyzved-

nutých cen, které se prozatím nedočkali svých výherců. Příležitost máte od dnešního dne až do 12 hodin středy 30. prosince 2009.

„Chtěl bych ještě jednou poděkovat všem soutěžícím za jejich účast a redakci Večerníku za přínosnou spolupráci. Mohu slíbit, že se nesetkáme určitě naposledy,“ vzkázal majitel hračkárství „U Filipa“ L. Chyba. V předlošném roce otevřená prodejna v prostějovské ulici Újezd disponuje širokým sortimentem hraček, které jsou zákazníkům k dispozici ve dvou podlažích prodejny. V prvním patře jsou na výběr aktuální sezónní hračky, v přízemí si pak můžete vybrat z takzvaného „outletu“ - jedná se o výprodej hraček starších modelů, s poškozenými obaly či hračky z různých výstav.

Na samotný závěr tu pro vás máme avizované malé překvapení. Po úspěchu tří předchozích i nyníjší čtvrté, předvánoční soutěže se dá očekávat, že o hračky se na stránkách PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku nesoutěžilo naposledy! Naše redakce se totiž dohodla s majitelem prodejny „Hračky U Filipa“ na dalším pokračování mezi vámi stále více populárního klání, kterého se účastní nejen děti, ale i dospělí nejrůznějšího věku. „Další soutěž by měla proběhnout někdy před letními prázdninami,“ prozradil Chyba s tím, že přesný termín bude ještě upřesněn. Už dnes však je jisté, že již brzy budete mít znovu možnost vyhrát v našem týdeníku některou z hodnotných a atraktivních cen. -pk-

# Ohlédnutí za Jízdou s Elvisem 2009 v Divadle Point

Letos se stejně jako v roce minulém konala před vánočními svátky Jízda s Elvisem. Druhý ročník vzpomínkové akce na krále rokenrolu se opět konal v Divadle Point pod taktovkou „středý Loka“ Mačáka, který se netají obdivem k legendárnímu Elvisovi Presleymu. V úvodu večera byl po úvodním slově promítán kratičkový sestřih Elvisových koncertů a pak se už jen tancovalo a tancovalo... Parádní akci zpestřili několika skeči členové Divadla Point. „Jízda s Elvisem je mým poděkováním mladým bezva lidem z Divadla Point za skvělou pětiletou spolupráci!“ uvedl Alois Mačák.



Jízda s Elvisem, to byl hlavně večer plný tance a dovádění na parketu

Hlavní protagonista večera Alois Mačák v dobovém kostýmu s portrétem Elvise Presleyho (v pozadí). Dostal ho darem, ale od koho, neprozradil...



Úvodní slovo pronesli společně A. Mačák s Alešem Procházkou, ředitelem Divadla Point



Táta s dcerou Anetou



Společenskou prestiž Jízdy s Elvisem přišli podpořit také manželé Jiří a Dagmar Vybráloví



„Středý Loka“ dostal od „Pointáků“ stylový dárek - výpravnou publikaci o Elvisovi Presleym



# Evropské peníze podpoří rozvoj nadání a talentu

Od nového školního roku budou mít intelektuálně a umělecky nadané děti větší šanci rozvíjet svůj nevšední talent. Základní škola Palackého otevře od 1. září 2010 speciální třídu s rozšířenou estetickou a výtvarnou výchovou.

Zatímco se dosud věnovala v základním školství maximální pozornost pouze slabším dětem, nyní se díky evropskému projektu blýsklo na časy i dětem s nadprůměrnými schopnostmi. Světový trend směřuje k daleko širšímu rozvoji inteligence dětí již od základní školy a také v Čechách se už na řadě škol projekt s podporou finanční z evropských fondů úspěšně rozjel. Nový systém rozšířeného vzdělání pro nadané děti podpořila ZŠ Palackého s patronací Gymnázia Jiřího Wolkerova a MENSOU ČR a také s podporou a příspěvím pedagogicko-psychologické poradny a Města Prostějov.

„Pro speciální třídu jsme vyčlenili vhodné prostory v budově Masarykovy školy na Skálově náměstí. Třída pro 22 dětí s rozšířenou výukou bude vybavena speciální technikou, která bude maximálně využívána, samozřejmě bude interaktivní tabule a počítačová hnízda. Umělecky talentované děti budou využívat pro rozšířenou výuku estetiku školní keramickou dílnu a ateliery. Příprava projektu je s podporou pedagogů v závěrečné fázi,“ informoval ředitel ZŠ Palackého Jiří Pospíšil. Jak dále uvedl, po ukončení 5. třídy budou školáci pokračovat v osmiletém studiu na gymnáziu bez přijímacího. Prostějovské GJW je patronem projektu.



Do hlaviček nadaných dětí se vejde daleko víc informací, než jim může dát běžná školní výuka.

„Pro obě školy je to velmi zajímavý projekt a výzva. Dosud se vydávaly peníze pro děti, které se nerady učí. Nyní lze získat slušné finanční prostředky pro obě školy i motivované děti, což je dobrý důvod projekt rozjet. Je to šance získat finance i pro další prostějovské školy. Gymnázium má čas pět let na to, aby zajistilo ty nejlepší podmínky. Uděláme pro to vše,“ ujistil ředitel Michal Šmucr. Projekt by nebylo možné rozjet bez záštity města. To se snaží postupně skládat mozaiku vzdělávacích zařízení v Prostějově od základních škol přes učiliště, střední školy až po vysoké učení.

„Chceme podpořit projekt ZŠ Palackého. Školský odbor spolupracuje už s mateřskými školami, pedagogicko-psychologickou poradnou a dalšími institucemi, které se na projektu podílejí,“ ujistil místostarosta Pavel Drmola. Speciální třída přitom nebude jen doménou Prostějova, spádová oblast není stanovena. Na Masarykově škole bude centrum pro celý okres a podle kapacity zde mohou být umístěny i děti z jiných míst Prostějovska.

„Iniciativu ZŠ Palackého jsme uvítali, sami jsme chtěli již prostějovské školy oslovit a k podobné aktivitě vyzvat. Sami jsme

si ověřili na inspekci v Olomouci, že takové třídy docela dobře fungují už i jinde. Chceme maximálně spolupracovat jak s rodiči, tak i pedagogy základních i mateřských škol,“ ujistila Blanka Blechtová z pedagogicko-psychologické poradny.

**V sobotu 16. ledna pořádá ZŠ Palackého v budově Masarykovy školy na Skálově náměstí Den otevřených dveří. Od 9 hodin si mohou rodiče s dětmi prohlédnout nejen prostory školy, budou jim k dispozici i kantoři a odborníci z pedagogicko-psychologické poradny. Zájemcům projekt více přiblíží.**

# Putování za novoročními zážitky

Stalo se již tradicí přivítat nový rok na nejvyšších bodech rovinatého Hané. Dominant krajiny je několik a jako nejvyšší vrcholky nížiny poutají pozornost a lákají turisty a „alpinisty,“ k výšlapům. Takové pokoreni kopce na Silvestra nebo na Nový rok je neopakovatelným zážitkem.

Na Velkém Kosíři se scházejí o prvním lednovém dnu milovníci přírody, turistiky i všichni ostatní, kdo se chtějí pořádně provětrat po silvestrovské noci, z širokého i blízkého okolí. Pro mnoho příznivců výšlapů je to tradiční setkání s přáteli a kamarády, kdy se přítukne kalíškem svařáčku na šťastný nový rok. Velká vatra a přítomnost Kosířana – pána Kosíře pak láká děti, které si smlsnou na opečeném špekáčku. Uprostřed zimy nezapomenutelný zážitek. Kosíř je pravidelně zdolávan tisícovkami lidí už od Silvestra, mnoho z nich přichází oslavit příchod nového roku právě o půlnoci.

Zábavu a povyrazení slibuje silvestrovský program v jižnější části regionu. Sejdeme se na Kozlově - vyzývají členové Českého zahrádkářského svazu z Víceměřic. Recesistický výstup o půlnoci na Silvestra je také lákavou akcí.

„O silvestrovské půlnoci se roz-



září v dalekém okolí ohňostroje a výhled z Kozlova je nezapomenutelnou odměnou všem, kdo se nebojí tmy a přijdou cestou necestou na víceměřickou dvoutisícovku. Vlastní netradiční osvětlení a dopingové prostředky jsou povoleny, teplý čaj s nemrznoucí směsí připravíme my. A protože jdeme do přírody,

rachejtle a petardy raději nechejte doma,“ povzbuzuje k výstupu na 2500 decimetrů vysoký Kozlov Petr Buriánek z Víceměřic. Zkrátka není nad to vyškábat se na nějaký kopec a rozhlédnout se po rodné Hané. Ať už je to v poledne nebo o půlnoci, kdy je krajina ozářena tisíci prskajících světýlek. -jp-

# Školáci z Vrahovic zahráli vánoční příběh

Česká vánoční legenda připravila záčky Základní školy Majakovského v Prostějově-Vrahovicích na nejkrásnější svátky v roce -Vánoce. V dramatičtějších úlohách Mariety Pelikánové ožil betlémský příběh Marie, Josefa a zrození spasitele ve chlévě v podání samotných dětí.

Hru se zpěvy o příchodu Marie a Josefa do Betléma, o narození Ježíška, zvěstování anděla a pastýřů i klanění králů předvedli svým spolužákům a rodičům prvníáci, pátáci, dívčí komorní sbor 8. třídy a dětský pěvecký sbor Hvězdička. Nevšední produkci plnou říkad, známých koled a vánočních písní doprovodily nejen klávesy digitálního klavíru, ale i skořápky ořechů v dlaních zpěvaček.

Česká vánoční legenda příjemně zpestřila adventní období školákům a rodičům, a byla také skromným přáníčkem k vánočním a novoročním svátkům. „Je to takové milé poděkování všem příznivcům vrahovické školy od našich žáků. Prvníáci



Pod betlémskou hvězdou odehráli žáci příběh o narození Ježíška.

ukázali, co se za čtvrtletí naučili a pro ostatní účinkující to byla příležitost předvést své dramatické a hudební schopnosti,“ řekla ředitelka Vlasta Ambrožová. Svě chráněnce povzbuzoval na

dálku i náměstek hejtmana Olomouckého kraje Alois Mačák. „Moc mě mrzelo, že nemožu na představení přijet osobně. Všichni ví, že škola ve Vrahovicích je mou srdíčkovou záležitostí. Při-

pravuji pro školáky novou soutěž, takže ve škole se objevím hned jak to bude trochu možné,“ poslal pozdrav a vánoční přání alespoň vzdušnou cestou člen rady školy. -jp-

# Vánoční salát pokaždé jinak

Co kuchař či kulinář - to osvědčený recept na pravý nefalšovaný salát, který je spolu s kaprem typickou štědrovečerní pochoutkou po celodenním půstu. Letos se již podruhé konala soutěž „Vánoční salát,“ která měla určit ten nejlepší recept na salátovou specialitku.

Je obdivuhodné, co vše lze do vánočního salátu zamíchat. Převážná většina amatérů i profesionálů v oblasti gastronomie je přesvědčena o tom, že má zaručeně ten nejlepší recept. Do recesistické a zábavné soutěže pořádáné Adrenalinsport klubem Prostějov se mohl přihlásit každý, kdo chtěl poznat kvalitu svého výtvaru a porovnat jej s ostatními soutěžícími.

„Vloni při premiérovém ročníku jsme byli překvapeni velkým zájmem. V soutěži bylo osmnáct vzorků a porota se pěkně zapotila, než vyhlásila vítěze. Letos jsme byli naopak zklamáni malým zájmem, degustátoři vybírali pouze ze šestice salátů,“ neradostně konstatoval organizátor Jaroslav Koribský. Trojčlenná porota hodnotila chuť a vzhled salátů. Svou roli degustátorů vzali velice vážně. Skoumali, zda je použitá zelenina sterilovaná, mražená nebo čerstvá,



Tříčlenná porota zapojila chuťové i zrakové buňky.

zda jsou jednotlivé ingredience stejnoměrně nakrájené a chuťově vyvážené. Prvenství nakonec získal Miroslav Kalabis, jehož vánoční salát vybrali za nejnejshodně všichni porotci. „Používám běžné suroviny, jen přidávám jablko a zdobím dílky mandarinky,“ poodkryl své kulinářské umění vítěz Miro Kalabis, který se soutěže zúčastnil i vloni. A i když neměl letos tolik soupeřů a recese je recese, svého vítězství si moc považuje. -jp-



Vítěz soutěže Miro Kalabis je kulinář a štědrovečerní salát je jeho doménou.

# Hvězdičky září na mažoretkovém nebi

Prostějovské Hvězdičky přinášejí svým vystoupením radost všem příznivcům a milovníkům štíhlých dívek s magicou hůlkou v hbitých prstech. Publikum okouzluje už téměř dva roky, absolvovaly řadu vystoupení na soutěžích mažoretkových skupin, na kulturních, společenských i sportovních akcích na Prostějovsku i daleko za hranicemi regionu.

Mezi největší úspěchy Hvězdiček bezpochyby patří krásné třetí místo v Němčicích nad Hanou na nepostupové soutěžní přehlídce mažoretek, kde získaly pohár, bronzové medaile a také zvítězily v soutěži o sympatie diváků. Trenérka a choreografka prostějovských mažoretek Monika Pechová dovedla své svěřence i ke krásnému 6. místu v kategorii dětí v disciplíně klasická mažoretka v základním kole soutěže mažoretkové asociace N.B.T.A v Moravské Třebové.

„Abychom mohli absolvovat mažoretkové soutěže a přehlídky, je zapotřebí hodně píle, času, sil, odvahy a pochopení. Ale taky finance. Za finanční podporu děkuji Městu Prostějov i dalším



příznivcům a sponzorům, kteří nám pomáhají důstojně reprezentovat město i region,“ s vděčností přiznává trenérka. V neposlední řadě mají velký podíl na úspěchu

prostějovských mažoretek i samotní rodiče, kteří své děti podporují. Všem patří poděkování mažoretkové drobtiny a novoroční přáníčko. -jp-





# Vítejte na světě



**Zuzana Růžičková**  
11. 12. 2009, 44 cm/2,40 kg  
Dětkovice



**Karolína Ježková**  
21. 12. 2009, 50 cm/3,75 kg  
Želeč



**Karolína Leitmanová**  
20. 12. 2009, 50 cm/2,60 kg  
Prostějov



**Žaneta Floriánová**  
19. 12. 2009, 49 cm/2,95 kg  
Olomouc - Slavonín



**Martin Dedek**  
19. 12. 2009, 50 cm/2,60 kg  
Seloutky



**Sára Černá**  
22. 12. 2009, 46 cm/2,60 kg  
Prostějov



**Patrik Šoustal**  
20. 12. 2009, 48 cm/3,10 kg  
Kostelec na Hané



**Petr Kanka**  
20. 12. 2009, 50 cm/3,00 kg  
Prostějov



**Ema Gregorová**  
19. 12. 2009, 49 cm/2,40 kg  
Určice



**Alex Dominik Dostál**  
22. 12. 2009, 49 cm/2,60 kg  
Mostkovice



Děti dětem. To je název souboru výtvarných prací dětí z prostějovské Základní umělecké školy V. Ambrose, které nyní zdobí chodby dětského oddělení Nemocnice v Prostějově. Pestrý svět domečků, zvířátek a klaunů doslova oživil dosud prázdné prostory. Lékaři a sestřičky dětského oddělení děkují dětem a paní učitelce Haně Palacké za jejich nadšení, které celý tento projekt provázelo. Rozzářené oči našich malých pacientů ale i jejich rodičů jsou pro všechny zúčastněné tou největší odměnou. Poděkování patří i vedení umělecké školy, které věnovalo 2000 korun jako sponzorský dar na zakoupení výtvarných potřeb, stejnou částkou přispěl i MUDr. Libor Švec. Celá akce měla obrovský úspěch. Rozhodli jsme se, že v příštím roce budeme v započatém projektu pokračovat a "oživíme" i chodby kojenického oddělení. *MUDr. Jana Hanáková, dětské oddělení, Nemocnice Prostějov*

Table for Monday, Dec 28, 2009. Columns include time slots (05:59-06:05), program titles (e.g., William a Harry, Francouzské poselství), and descriptions.

Table for Tuesday, Dec 29, 2009. Columns include time slots (01:40-03:10), program titles (e.g., Eva tropi hlouposti, Ačko), and descriptions.

Table for Wednesday, Dec 30, 2009. Columns include time slots (05:00-06:05), program titles (e.g., Chalupa je hra, Francouzské poselství), and descriptions.


Table for Thursday, Dec 31, 2009. Columns include time slots (05:30-06:10), program titles (e.g., Události v regionech, Hledání znameného času), and descriptions.

Table for Friday, Jan 1, 2010. Columns include time slots (05:00-06:05), program titles (e.g., Černá zemi, Film o filmu), and descriptions.

Table for Saturday, Jan 2, 2010. Columns include time slots (05:59-06:05), program titles (e.g., Zvěšujám vám radost, Události v regionech), and descriptions.

Table for Sunday, Jan 3, 2010. Columns include time slots (03:15-04:15), program titles (e.g., Sřepný 2009, DO-RE-MI), and descriptions.

**NÁRODNÍ DŮM Prostějov o.p.s.**  
 přeje všem svým zákazníkům a obchodním partnerům  
 klidné prožití Vánočních svátků a do nového roku 2010  
 hodně zdraví, úspěchů a pohody.  
 1.1.2010 podáváme Novoroční menu 11<sup>00</sup> 17<sup>00</sup>  
 2.1.10 9<sup>00</sup>- 22<sup>00</sup>



**CHCETE LÉPE BYDLET?**  
 MÁME PRO VÁS ŘEŠENÍ  
**DOMY ZA NOVOU NEMOCNICÍ**  
 Výhradní prodejce:  
 D+V Investing  
 tel.: 582 330 058,  
 777 559 376  
 www.pozemstav.com



**PF 2010**

Plno ulovených senzací, spoustu dobrých zpráv na stránkách  
**PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku** v novém roce 2010  
 přeje celá redakce.



**SOŠ podnikání a obchodu Prostějov**  
**Střední odborná škola podnikání a obchodu**  
 Rejskova 4, Prostějov

nabízíme atraktivní a perspektivní  
**4leté studium s maturitní zkouškou**  
 v oboru vzdělání  
**Ekonomika a podnikání 63-41-M/01**

vzdělávací program  
**PODNIKÁNÍ V EU A PROJEKTOVÉ ŘÍZENÍ**

vzdělávací program  
**ŘÍZENÍ SLUŽEB A MARKETING TURISMU**

**nástavbové 2leté denní a 3leté dálkové studium v oboru PODNIKÁNÍ určeno absolventům 3letých SOU**

**zveme všechny žáky 9. tříd a jejich rodiče na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ**  
**11. ledna 2010 od 13.00 do 17.00 hod.**  
 zájemci o studium získají informace o škole, vzdělávacích programech a mohou si prohlédnout interiéry školy  
 tel. 582 341 413, 582 333 845  
 e-mail: merkur@merkur.prostějov.cz  
 www.skola.obchod-sluzby.cz



**TJ Sokol Mostkovice**  
 pořádá v sobotu 16. ledna 2010 ve 20 hodin  
 ve všech místnostech sokolovny

**TRADIČNÍ SOKOLSKÝ ples**

K tanci a poslechu hraje skupina **NOVIOS**.  
 Bohaté občerstvení, domácí bufet.  
 Vstupné 50,- Kč v předprodeji, 70 Kč na ples.  
 Rezervace míst na telefonním čísle 777 074 051,  
 na ples budou místa rezervována do 21.00 hodin

Srdečně zvou pořadatelé



**CHCETE LÉPE BYDLET?**  
 MÁME PRO VÁS ŘEŠENÍ

**BYTY KRASICE**  
 Výhradní prodejce:  
 D+V Investing  
 telefon:  
 582 330 058,  
 777 559 376  
 www.pozemstav.com



**ZÁJEMCI O PLOŠNOU INZERCÍ VOLEJTE NA ČÍSLO 608 022 023 NEBO PIŠTE NA EMAIL**  
 pvbila@seznam.cz

**Anténí a satelitní technika**

- Montáže DVB-T
- přechod analog / digitál
- Montáže DVB-S
- Skylink CS lik

**Přijímače kvalitních značek**  
**!100% servis a záruka!**  
**Montáž po celé Moravě**

Tel: 604/363085 Tel: 737/179996











služby

Provádíme veškeré zednické práce, rekonstrukce bytových jader, obklady, dlažby včetně zámkových. Dále nabízíme pokládku plovoucích podlah a po dohodě i jiné práce. Kvalita a rozumná cena. Tel.: 604 524 666, p. Rosička Jiří.

Stavební firma STYKR s.r.o. – kompletní realizace staveb a bytů. Tel.: 605 86 41 40.

Stěhování bez pomoci zákazníka a vyklízení služby. Rychle, levně. Prostějov 604 389 367.

Přenechám kadeřnictví. Tel.: 777 899 494 po 20. hod.

Pravidelný běžný úklid domácnosti, mytí oken, žehlení. Kvalita, spolehlivost. Tel.: 739 923 432.

www.hubnete.cz/vip1

Doučování AJ pro začátečníky i pokročilé. Levně. Tel.: 776 850 799.

Váš byt – dům, uklidíme pečlivě, svědomitě. Tel.: 739 923 432.

Výcvik psů. Tel.: 604 188 648.

Kadeřnictví „U Ondru“, Vrahovická 89, PV, nabízí dámské i pánské kadeřnictví + služby domů. Objednávky na tel.: 582 360 355, 774 481 909.

Nabízím doučování pro žáky základních a středních škol z ČJ, Děj, Ch a Zem. Tel.: 604 54 23 85, e-mail: martinek.j89@seznam.cz

vzpomínáme

Portrait of a woman with text: Dne 28. prosince 2009 vzpomínáme 10 let od úmrtí naší milované manželky, maminky a babičky paní Jany RUMPELOVÉ z Brodku u Prostějova. Za tichou vzpomínku děkuje manžel, dcera a vnuci Tomáš a Michal.

Portrait of a woman with text: Dne 30. prosince 2009 vzpomene 5. výročí úmrtí paní Anny KRATOCHVÍLOVÉ ze Seloutek. Za tichou vzpomínku děkují manžel a syn Miloš.

RESTAURACE A HOTEL ROMŽE Olomoucká 275, Držovice. PŘEJE VŠEM ZÁKAZNÍKŮM VESELÉ PROŽITÍ SILVESTRA HODNĚ ŠTĚSTÍ A ZDRAVÍ DO ROKU 2010

PROSTĚJOVSKÝ Večerník Najdete nás na: www.vecernikpv.cz

Prostějovsku trvale vládne Jana HORÁKOVÁ Tradiční anketu ČSTV vyhrála bikrosařka

Šestadvacetiletá bikrosařka Jana HORÁKOVÁ trvale vládne v tradiční anketě ČSTV. V letošním ročníku vyhrála v kategorii žen s výsledkem 90,5 procenta hlasů. Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.



SBĚRATELĚ TROFEJÍ. Nejvíce pohárů za prvenství získali v letošním ročníku anketu cyklisté SKC Prostějov, jezdci členové ovládli hned čtyři kategorie. Na snímku Zdeňka Pěnička vyslanci klubu při slavnostním vyhlášení výsledků.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

PŘEDSTAVUJEME VÍTEZE JEDNOTLIVÝCH KATEGORIÍ:

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

OHLASY VÍTEZŮ

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

VÝSLEDKOVÁ LISTINA ANKETY O NEJLEPŠÍHO SPORTOVCE OKRESU PROSTĚJOV ZA ROK 2009:

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.

Horáková získala celkem 1200 hlasů, což je rekord. V minulých letech byla druhá a třetí. Horáková je členkou SKC Prostějov a reprezentuje klub v mezinárodních závodech. Její úspěch je výsledkem dlouholeté práce a oddanosti sportu.









# SPORTOVNÍ "DĚKOVAČKA" VŠEM... PF 2010!



O atraktivní snímky ze sportovního prostředí se na stránkách PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku stará Jiří Vojzela, pojem mezi sportovními fotografy...

- ě JD QENRIN P i OR GHVWN KRQIQ  
 RNDMP H NRCHF VMLKPR D SFĚKRG  
 QRPKURNX / HRSĚHV SFQCHO  
 RSĚVDFGX JIMP DĚFK UGRVĚFK  
 P pQĚ YHĚFK L SFHNSDĚFK  
 XG QRWD G VHSFHSRNDQDVAH  
 UREQN Q WP ENCHREGREQE  
 AP XA VQENP XGFHVMHĚENP X  
 P pQĚ 352 67 Ě-296. ě 9 HĚQN  
 VHQDICEVWAG X WKRDSFIQ ĚHV  
 Y P DNVI QI QIRP DEH9 HVSRIQ  
 NP HVN E Q VĚYĚP LYSRURQP L  
 NOIE RGGQ NĚQRNP L L VP RV  
 QĚP L VSRURĚL D VSRURAN QĚP L

J QĚHKRUHTRCK 7LYĚFKQE YI P  
 Q Q U GLSRĚNRDDJ DYĚLSĚJĚ H  
 SRĚSRUXDĚNG LSREKSHQ NMLP  
 MMVQP LYNRĚHRP URH P ěO  
 =i URH YI P SFHVAHI (- GRURX  
 Q VQENRKR NMLĚ P i YANJHJDM  
 P DĚ ĚVOP ĚU  
 3RGREQ VQDP i P HQVGLLP  
 YHSRURQP UĚDNL9 HĚQNX =D  
 YĚFKQ NWH SURY VAGQERVAGQ  
 SFSDXNVI SUDRĚNMV ĚSRUWĚH  
 URKRIKI VQWVNI D P QRK  
 GĚFK QĚE VĚFK QIRP DR YI P  
 P QRK ĚVWV JGDĚ D -VĚFKĚ



Sport přináší radost i smutek... PROSTĚJOVSKÝ Večerník je u všeho!

Y KREQP L VSRURQP ĚYKRV  
 ĚĚKP ĚĚKRUKN SFHNSĚV  
 . Rj N ĚLĚHDNMU VSRURQP VNH  
 Y 352 67 Ě-296. ě0 9 HĚQNX  
 - ě RGSĚVMSRY G Q VHP ĚĚHMĚV  
 QĚHQD NĚV OĚĚ JUDĚNK SRĚR  
 EX QĚĚK WĚ QEN DDVNI Q QĚĚL  
 SQRK JIMP DĚFK QĚICHN Y ĚDMMV  
 VSRURQKR JSUDRĚNMV NMI  
 EXCHQRAMĚV WĚQN Y UĚIRK  
 ĚIQVJ HĚD NĚV NĚV JIMP DĚMP  
 7DNĚH 9(Ě 1(-/(3ĚĚ \$ ' 2  
 129 ě+2 52,8 -(1 6\$0 ě  
 9 ĚĚ=1 ě=35 Ě9 <

... prostějovští fans dokáží při sportovních zápasích vytvořit nenapodobitelnou atmosféru. Svoje hlasivky předvádějí Hanáci v letošním roce i ve Španělsku při finále Davis Cupu.

**VKS MODRÁNSKÁ PROSTĚJOV**

DĚKUJEME ZA SPOLUPRÁCI VŠEM AKTERŮM A OBCHODNÍM PARTNERŮM. S PRÁDNÍM KLIDNÝCH A ŠTASNÝCH VÁNOC A ÚSPĚŠNÉHO ROKU 2010

MODRÁNSKÁ PROSTĚJOV TRK AGEL

**BOXERŮ BC DTJ PROSTĚJOV, VICEMISTRŮ ČR**

děkujeme všem, kteří nám GLĚHSRURQK...  
 WĚQP URHYQĚP Ě Y ERVDDQD  
 Ě WQVĚP DVNI ČĚNĚ UĚXĚD  
 6SĚĚ Q SRĚNRĚ Q SDW MĚV  
 3 URVWY 2 QR RĚNĚP X NDMĚ  
 ĚKRCQP SDUWHĚP DYQĚSRQDQ  
 ĚĚĚ WNI Y QDNMP IDQĚANĚM  
 JDVNIK QĚKWKDM SRĚSRUXDSĚĚĚ QĚNDY V P WURH  
 Ě Ě < VĚHKQĚĚ VĚVĚP HQDĚĚ VSRQSU FLYURĚQR  
 Yp ' R QMSRĚW YI P SFHĚP HYĚHQĚĚĚ KRCQĚ  
 KREQĚK -VĚFKĚ JGDĚ ĚVWVDSQRĚRĚ HXĚFK Ji ĚVNI  
 X QĚĚK URQX 3 XHĚS DĚRQDĚ. ĚĚĚN GĚHSRURWNI  
 VĚKREĚ X

**PROSTĚJOVŠTÍ ORLI VÁM PŘEJÍ ŠTASTNÝ NOVÝ ROK**

**BK PROSTĚJOV**

%DNĚNDQĚ NOIE 3 URVWYĚ Ě SRĚNRĚDOĚP ĚĚKRCQP SDUWHĚP VSRQSUĚRQNI P  
 DYQĚSRQDQ ĚĚĚ WNI VĚP IDQĚANĚP JDVNIKSRĚSRUXDSĚĚĚ H YURĚNSQĚQP  
 ĚQ ĚĚKĚĚĚP HĚHQ P LQDĚ QĚ ĚVQĚMĚVQ 3 ĚĚP HĚ P GRQĚKURNX NQVQĚHĚĚ  
 DRCQĚ -VĚFKĚ NINYRĚQP WNI SUDRĚQP ĚYKRV YIN JDO 3 URVWY 3 HW UĚĚK JH  
 QĚ Q P DĚĚVMP ĚQDQVVO DNQĚL % URQNX

**EXTRALIGOVÝ KORFBALOVÝ TÝM SK RG PROSTĚJOV**

GENNĚVĚP SDUWHĚP DSĚĚĚ QYĚĚP  
 JDSRĚSRUXYSQĚQP URĚHDSĚNI  
 YĚP -VĚHQĚ UR  
 5 i ĚĚĚ ĚKRP VĚĚĚĚ SRĚNRDD  
 0 ĚVW 3 URVWY 2 QR RĚNĚP X NDMĚ  
 D5 H QĚP XJ P Q JIXD JI NDCQ ĚNRQI  
 P ĚVW 3 URVWYĚD

**SK PROSTĚJOV**

DĚNKMP HYĚP ĚĚKRCQP SDUWHĚM, MĚV  
 W 3 URVWY D WNI SFĚQYĚĚP JD SFĚĚĚ  
 LSRSRUX Y WP WURH 6RĚĚQĚ SĚĚĚĚ  
 všem štĚVĚ DY ĚVĚĚ UR DYĚĚĚ  
 ĚĚVWKRQD WNI VYQD QVQĚ P L  
 ) 27% / 29 ě 2 ' Ě  
 6. 352 67 Ě-29

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, štěstí a úspěchů v roce 2010  
 Vám přeje OFS Prostějov.

**Jestrábi Prostějov** přeji všem svým partnerům a fanouškům úspěšný vstup do nového roku

PF 2010

**SKG PROSTĚJOV**

Sportovní klub cyklistů Prostějov děkuje svým partnerům za spolupráci v roce 2009 a přeje hodně úspěchu v roce 2010.

Za cyklový výbor přeji předseda Miroslav Štěrbačík a společní manažer Mgr. Vladimír Václavík

Partners: Otomoucký kraj, MIGOS, DOBĚŠ & HOLENE, Mobil, PRESSKAM, BORG, KATA, CRA, Dopp Bediňok, COURATEC, PLOTV, alika, UNIPROD.

**PF 2010**

Přejeme Vám krásné prožití vánočních svátků a úspěšný výkop do nového roku  
 fotbalový oddíl TJ Haná Prostějov

**VESELÉ VÁNOCE, ŠTASTNÝ NOVÝ ROK A ÚSPĚŠNOU SEZONU**

VÁM PŘEJÍ PROSTĚJOVŠTÍ ATLETI

PF 2010

Veselé vánoční svátky a hodně zdraví a štěstí u roce 2010 přeji

Členové TJ Kulečnicků Prostějov

**HODNĚ ÚSPĚŠNÝCH MÍČKŮ 9 6Ě,**

... a mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v osobním IVĚ V QP Ě DVĚ během celého roku 2010 přeji všem svým příznivcům a obchodním partnerům PG & WD

Playmakers

) E&3 / \$ <0 \$. ( 5 63 URVWYĚ ĚDQVNO N  
 GYĚH 9 SURVĚRQ